

邓锡军大使与中国—东盟合作基金管理团队进行工作交流

【本报讯】据中国驻东盟使团消息：12月16日，邓锡军大使在官邸会见中国—东盟合作基金（ACCF）管理团队。邓大使祝贺团队成员全员到位，表示ACCF是中方致力于推进中国—东盟友好合作的重要资金平台，设立基金团队主要旨在创建专业化国际化队伍，提升基金的科学高效管理，发挥基金最大效益。团队成立以来，积极参与项目评审和基金管理，同时加强内部建章立制，各项工作卓有成效。期待团队挖掘培育更多有影响力可持续项目，为中国—东盟关系提质升级

发挥更大作用，驻东盟使团将予全力支持。团队成员感谢中方对ACCF的高度重视和支持，表示将继续同各方保持密切沟通，进一步做好基金管理工作，推动打造更多亮点和旗舰项目，服务中国—东盟关系发展。团队是我国面向周边设立的首个基金管理团队，由两名中方成员和两名东盟国家成员组成，主要负责基金项目预评审、项目申报咨询建议、资金管理等工作，团队设在东盟秘书处。2019年10月18日在东盟秘书处举行了团队启动仪式，标志团队正式成立。



Harmoni 卡拉OK俱乐部和 JOLO ARTO 旅行社举行献血活动



张国胜和 JOLO ARTO 旅行社负责人及团员合影



分发维他命饮料

【本报泗水讯】泗水 Harmoni 卡拉OK俱乐部和 JOLO ARTO Tour and Travel 及

泗水红十字会合作，于日前在泗水 Jl. Raya Darmo Taman Bungkul 举行献血活动。

献血活动遵照卫生规则进行，如戴口罩、间隔距离等。是日由于下大雨，仅有24

名居民登记报名，但合格的只有12名合格进行输血。每位献血者名获得价值10万盾的

购物券，及给予维他命饮料。泗水红十字会名誉主席张国胜表示，这次的献血活

动主要是补充红十字会血浆的不足，口号是“献血抗击疫情运动”。 VIVI/Mk 报道



在现场进行登记



红十字会人员在检测血压



献血者在接受抽血

【本报双溪拉雅讯】12月12日星期六，古务拉雅县长慕达·马亨德拉宛在县长办公楼大厅出席古务拉雅县华族文化习俗协会新一届理事会就职礼。他在致词中强调，华族文化习俗协会应成为古务拉雅县团结的凝聚力。

慕达县长说，古务拉雅县华族文化习俗协会理事会的就职礼，将成为理事们开始负责的起点。“我相信，所有理事能履行他们的职责和责任。”他如是说。

慕达县长也对古务拉雅县华族文化习俗协会的成立表示赞赏。因为它成立的目的是造福古务拉雅县人民和我们的下一代。上述目标与目前古务拉雅县政府所争取和料理的一切相同。

他接着说，张喜强先生领导的华族文化习俗协会已得到民众的信任和责任感。我不曾说是任务，而是责任。因为任务是必须命令和强迫才执行的。而责任则由我们自己行动，因为我们对民众、地方、民族和我们的下一代有责任感。

他也呼吁古务拉雅县华族文化习俗分会能与古务拉雅县政府进行协作，使古务拉雅县政府制定的纲领能被民众，特别是华族民

西加华族文化习俗协会主席张喜强 为古务拉雅地方理事会主持就职典礼



众所了解。

他坚信，古务拉雅县华族文化习俗协会不是摆面门的组织，我坚信所有理事都是由于内心的召唤而行动的。

慕达县长接着说，古务拉雅县具有特别的多样化的基因。它拥有非常丰富的传统和文化。甚至它的历史多

次在西加曾发生的冲突中成为团结的凝聚力。

2020-2025年届古务拉雅县华族文化习俗协会由西加华族文化习俗协会在中央理事会主席张喜强主持。

张喜强主席在致辞中说，伟大的民族是尊重文化的民族。“切莫在就职礼结

束后，华族文化习俗协会古务拉雅县地方理事会就没有下文了。”他如是说。

他强调说，华族文化习俗协会中央理事会成立古务拉雅县地方理事会的任务必须能够与同类之间、宗教之间、文化之间进行协调。因为我们经常和睦共

处地在一起生活。“我们华族必须感恩，因为我们能够履行料理华族文化与习俗的使命。”他如是说。

他也呼吁全体华族协助政府，无论政府的纲领是什么，我们必须根据足迹的能力去协助他它。西加华族文化习俗总

会中央理事会辅导委员会主席张德良在致词中向刚就职的古务拉雅县华族文化习俗协会全体理事们表示祝贺。

张德良在致词中说，在古务拉雅县，年青一代还要肩负起发展华族文化习俗的任务，我对此表示赞赏。

他接着说，华族文化习俗协会在印尼的存在目前已相当不错，并已得到中央政府、省政府和县政府的承认与支持。华族民众已得到中央政府赠送的地皮，地点在美丽印尼缩影公园里，现在已建成了华族文化公园。这表示，我们已经跟印尼其他的族群相同。因此，华族的年青一代不用再怀疑，如果有人，华族还没有得到政府的承认，那么，那个人一定还不了解它的历史。我们不必跟他辩论和理睬他。因为在印尼民族的斗争史中，华族人士也有参与为印尼民族争取独立的斗争。

华族文化协会古务拉雅县地方理事会主席张康健在致辞中，对信任他领导2020-2025了解华族文化习俗协会古务拉雅县地方理事会表示感谢。他要求所有各方的支持，以促使华族文化习俗协会朝向更好的方向发展。 如意报道